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O60cHOBaHMe aKTyaJIbHOCTU TE€Mbl:

OOuH 13 OCHOBHBIX KpUTepueB 06y4YeHHOCTH
cerogHa — 3710 pe3ynbTtathl UT. Ho anga Toro,
4YTOObI YCMELIHO CNpaBUTbLCS C 3a]aHNSIMMU,
npeanaratowmMmncsa Ha UT, LWKOMbHOW
NporpaMmbl HeloCTaTo4YHO. Heobxoanmbl
OONONHUTENbHbIE MaTepuanbl. IMEHHO NO3TOMY
661510 NpoBeaieHO UccneaoBaHMe No TeMe
«DYHKLNOHA/NbHbIE METOAbI PELLEHNS YPAaBHEHUN
N HEPABEHCTB>.



* Llenb:

n3yyeHume
(PYHKLMOHAJIbHbIX
MEeToAOB peLueHun
YPAaBHEHUU U
HepaBeHCTB



ﬁ 3agaun:

= MOBTOPUTb CBOMCTBA MDYHKLIMWN, N3yYaeMbIX
B KYpCe MaTEMATUKMU;

= OMUCATb CYTb KaXX[0ro CBOMUCTBA, AaTb
pekoMeHAaLUMn No ero UCrnosib30BaHuIo,
YKa3aHUS K NPUMEHEHWUIO;

= MPOBECTU HEKOTOPYHO K1aCCUPUKaLMIO
HeCTaHAAPTHbIX YpaBHEHUN (HEPABEHCTB)
MO MCMNOJSIb30BaHUIO OOLLIMX CBOUCTB

DYHKLUN.



Ucnonb3oBaHMe NoOHATUA obnactu
onpeaneneHns PyHKUUU

= Obnactbto onpegeneHns @yHKUumn y = f(x)
Ha3bIBAeTCS MHOXECTBO 3HAUYEHUN NEPEMEHHOWN X,
Npu KOTOPbIX PYHKLUUS UMEET CMbIC/1.

= [lycTb gaHo ypasHeHue f(x) = g(x), rae f(x) n g(x)-
3/1eMeHTapHble PYyHKUNK, onpeaeneHHble Ha
MHoXecTBax D, D,. Toraa obnactblo onpeaeneHus
ypaBHeHUs1 byaeT MHOXeCTBO, COCTOsILLIEee U3 Tex
3HAYEHUU X, KOTOpbIE NpUHaAnexatT ob6omm
MHOXecTBaM, To ecTb D = D, 1D,. AcHO, 4TO KOrAa
MHOXecTBO D nyctoe (D=@), 10 ypaBHEHME peLleHn
He nMeerT.



PelWwunTb ypaBHEHNE

‘-| Vx—7—31—2x=23x—18.
x—720, X =7,

Pewenune. O[3: { _2x>0 {X{ 1
T

TaK KaK noslydeHHast cuciemd peLeHnn
He nMeeT, To 06/1acTb onpeaeneHus
YPaBHEHUSA He COAEPXXUT HMU OAHOro
ymcna. 3HauuT AaHHOE YpaBHEHUE He

MMEET peLlEHUMN.
OTBET: peLLEHNN HET.




PelWwnTb YpaBHEHKE

(VaZ=ax +3+1) Zogsg + )—16 (Vex—2x7—6+1) =0

PelwleHue.
. (x*—4x+3=20, (x€ (—o0;1]U [3;00), =1
O,U,B { x>0, { x =0 [ 1
8x—2x2—-6=0 | <% <3 =

[MpoBepka: x = 1, 0=0
X = 3 - HEeBepHoe pPaBEeHCTBO
OTtBeT: 1.



Ucnosnib30BaHue OrpaHN4YeHHOCTH
dyHKUNMN

O6nacTbto 3HaYeHnn pyHKUMM y = f(X) Ha3bIBAaeTCSA MHOXXECTBO 3HAYEHU
NePEMEHHON Y NP A0MYCTUMbIX 3HAYEHUSIX NMEPEMEHHOM X.

®OyHKUMA Yy = f(X) Ha3bIBalOT OrpaHUYEHHON CHM3Y (COOTBETCTBEHHO CBEPXY) Ha
MHOXeCTBe X, eC/i1 CYyLeCTBYEeT Takoe umcnio M, 4yto Ha X BbINOJSIHAETCH
HepaBeHCTBO f(X) = M (COOTBETCTBEHHO f(x) =M ) .

Yncno M HasbiBaeTCA Ma)XOPaHTOM AaHHOU (DYHKLIMW.

[ycTb Mbl MeeM ypaBHeHue f(X) = g(x) un cylecTsyeT Takoe umcno M, uto ans
noboro x n3 obnactu onpeaenennsa f(x) u g(x) MMeem: gix)=Mm WU
f(x) =M , TOrAa ypaBHeHue f(x) = g(x) 3KBMBaNEHTHO CUCTEME:

{f(x) =M
glx) =M



PeWwnTb YpaBHEHKE
Sin X+sin 9x=2.

PelleHne. |sinx| =1 |sin9x| =1
{sinx =1
sin 9x = 1.

T
r= 5 + 2mn,nez

: T
OTBeT: e 5 + 2mn,nezZ



PelwinTb ypaBHEHME

- 5
SINTTX = X* —X+Z

eweHme. Bolgenmm nosHbiM KBaapaT B NpaBon 4yacTu

B 1
YPaBHEHUS, T.€. w2—xt+g=(-)2+121
TaK Kak nNpu 3ToM |sin x| = 1, TO nNosly4yaeM cUCTemy

YPaBHEHUM

sinitx =1,



Ncnonb3oBaHne CBOUCTB
MOHOTOHHOCTU (PYHKLUN

= OyHkumio y = f(x) Ha3bIBalOT Bo3pacTaroLyen
(COOTBETCTBEHHO ybbiBaloOLLEMN) Ha
MHOXECTBE X, €C/I1 Ha 3TOM MHOXECTBE MpU
YBETMYEHUN apryMeHTa YBEIMYMBaoTCS
(COOTBETCTBEHHO YMEHbLLAIOTCA) 3HAUEHUS

PYHKLUMN.



* CchopMynnpyeMm Teopembl O KOpHe

« Teopemal

Ecnu dpyHKuma f(x) Bo3pacTaeT Ha NnpoMexyTke X, a
g(x) ybbiBaeT Ha npomexyTKke X, TO ypaBHeHue g(x)
= f(X) nmeeT Ha nNpoMexyTke X He 6osee oaHOro
KOPHSI.

« TeopeMma 2.

Ecnu dpyHKkumna f(x) MOHOTOHHA Ha nNpoMexyTke X, TO
ypaBHeHue f(x) = C uMeeT Ha npomexyTKe X He
6osiee ogqHOro KOpHA.



PelWwnTb ypaBHeEHNE

10

V9 —4x = 2x — 3

PeweHune. O43: x<2,25.
Tak Kak f(x)= "9 —4x - ybbiBalowasa pyHKUMS,

a g(x)= ¥2x — 3 - BO3pacTatoLllas MGyHKUMNS Ha
obnacTtu onpegeneHnsl, To N0 TeopeMe 0 KOpHe
ypaBHeHMe uMeeT He 60osiee 0IHOro KOpHSI.

[Noabopom HaxoauM X=2.
OTBeT: 2.



HainTu 3HauyeHue BbipaxkeHns X0 |, roe n — KOMMYECTBO

KOPHEN, *o - Liefibin KOPeHb YpaBHEHWS
R Do

PeweHue. PaccMoTpuM yHKumMK f(X)= 55*+2 n g(x)= x>
®OyHKuma f(x) ybbiBaeT Ha MHOXECTBE AEUCTBUTENbHbIX YMCen,
a PpyHKUMa g(x) - BO3paCTaeT Ha MHOXECTBE AENCTBUTENbHbIX
uncen. o TeopeMe 0 KOpHe ypaBHeHWE nMeeT He 6osiee ogHOro
KOpHS. Hanpgém ero nogbopoM: x=3. 3Ha4nT 3TO €ANHCTBEHHbIN
KOpPE€Hb ypaBHeHMﬂ T.e. n=1.

cxo =103=3.
OTBeT: 3.
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Cnacmbo 3a
BHMaHue!



